

— Здесь у нас ванная комната. Как видите все отделано в неоклассическом стиле...

Алекс слушал мелодичный голос риелтора и думал о том, что еще никого в жизни не хотел, как эту женщину.

Конечно, когда-то он был влюблен в жену, стоящую сейчас рядом и улыбчиво кивающую в такт словам риелторши. Но это было давно, и те чувства не шли ни в какое сравнение с теперешними. Да, когда-то он, нищий русский, перебравшийся в США, был очарован веселой доброжелательной американкой, фигуристой, красивой, но при этом почему-то не слишком сексуальной. Она совершенно не умела одеваться, а если удавалось случайно подобрать шикарную вещь, то точно также не умела ее носить. Сексом супруга занималась очень раскрепощенно, но также как-то не сексуально: Алекс иногда ловил себя на мысли, что занимается любовью не с дочкой богатого бизнесмена, входящей в высший свет немаленького города, а с базарной торговкой. Впрочем, по молодости близость с Лив казалась верхом совершенства.

В последствии, спустя много лет, когда жена дважды родила, чуть раздобрела, секс с женой стал скорее рутинной обязанностью, чем удовольствием. Когда Алекса ввели в управляющий директорат, он завел секретаршу, молоденькую, но жутко практичную. Она без раздумий брала в рот, давала в попку, да и просто охотно раздвигала ноги, но делала это сугубо по-деловому, прагматично извлекая из близости с боссом различные выгоды — надбавки, премии, дополнительную страховку и отлучки с рабочего места по любому поводу.

И вот теперь Алекс стоял и, словно путник в пустыне, вышедший к источнику, вбирал в себя облик блондинки — риелтора Кристи. Она была шведкой и говорила с небольшим неподражаемым акцентом, который воздействовал на мужчину не хуже самой ее внешности. И вообще она словно вышла из мужских фантазий — стройная, изящная, всегда с иголочки одетая. Казалась строгой и неприступной в своих деловых нарядах — серых или темных юбках или брюках, всегда в белоснежных блузках. В любое время суток аккуратный легкий макияж лишь подчеркивал естественную красоту правильного лица с пухлыми губами, точеным носиком и высокими скулами. А простенькая, но вместе с тем шикарная прическа? А голубые глаза, обрамленные пушистыми ресницами? Ее взгляд из-под стильных очков мог случайно и заморозить, несмотря на легкую улыбку... Однако при всей строгости облика, взгляд неизменно цеплялся за декольте, чуть более приличий глубокое, за выпирающие из-под тонкой ткани пупырышки сосков, за отставленную стройную ножку на высоченной шпильке, за округлость упругой попы, обтянутой тканью, как второй кожей... Словом, в окружении Алекса уже лет 15 не было ни одной женщины, хотя бы приблизившейся к этой совершенной женственности: когда Криста встретила их первым просматриваемым домом, сердце Алекса оборвалось. «Ни хуя себе», — сказал он себе и твердил эту фразу на всем протяжении осмотра, не в силах родить больше ни одной мысли.

К счастью покупка нового дома, в котором давно нуждалась их семья, затянулась. То они не могли сойтись в цене, то не устраивало само здание, то виды из окна. И Алекс с упоением флиртовал с Кристой, понимая, что делает это неуклюже и глупо, словно подросток — он давно разучился соблазнять женщин (если вообще когда-либо умел это делать — будущая жена сама затащила его в постель, а с секретаршой получилось как-то само собой, ну а

юношеские отношения вообще можно и не считать).

И все же он упорно пытался наладить неформальный контакт — помимо отношений покупатель-продавец... И каждый раз наталкивался на ледяную доброжелательность. Такое сочетание казалось невозможным, но не для Кристы — у нее это получалось так же естественно, как и обворожительно. Сводимый с ума недоступностью девушки и ее неподражаемой сексуальностью он даже однажды обнял ее, шепча какие-то глупости, типа: «Мы купим этот дорогущий дом, если ты поцелуешь меня 1000 раз».

Тогда впервые девушка отозвалась на его ухаживания хоть как-то кроме пресловутой ледяной доброжелательности. Она насмешливо усмехнулась: «Тогда покупка очень затянемся». (А еще, тогда у мужчины впервые образовалась устойчивая эрекция — всего лишь от того, что он держал в объятиях молодое сильное и, одновременно, стройное и хрупкое тело. Впоследствии член зачастую сразу вставал, едва он успевал заметить изящную фигурку у порога очередного дома. Приходилось надевать на просмотры тесные плавки и джинсы, а также длинные широкие рубашки, чтобы внушительный бугор не бросался в глаза).

Тогда же девушка ни словом, ни взглядом не показала, что ей нравится или не нравятся его объятия, но безумное желание достигло того уровня, что Алекс готов был растерзать, разложить Кристу прямо на месте и задать ей такую трепку, чтобы стонала и визжала под ним. Положение спасла жена, спустившаяся с чердака — насиовать девушку при ней было бы уже слишком. Впрочем, (и он отдавал себе в этом отчет) он никогда не решился бы овладеть Кристой вопреки ее желаниям, не настолько его брутальность зашкаливала. И скорее всего он сам бы отпустил риелторшу, видя ее полное безразличие к своим объятиям. Однако возникшее тогда видение раскрытоого перед ним и покорного тела преследовала всю неделю до следующей встречи...

Конечно, после того случая блондинка стала избегать оставаться с ним наедине, и это сильно ранило самолюбие. В конце концов Алекс знал, что хорош собой — американская стоматология и врожденное здоровье только оттеняли его облик — высокий рост, широкие плечи и сильные руки — тренажерные залы не скучали в ожидании успешного бизнесмена. Мужественность загорелого лица подчеркивалась небрежной щетиной и черными бровями... Плейбой, да и только... Только что толку — внимания ему теперь уделялось еще меньше, чем раньше...

— Мне не нравится это окно, — капризно сказала Лив и, подойдя к стене со стеклопакетом образца форточки чуть выше человеческого роста, открыла его. — Зачем в ванной окно?! В приоткрывшийся проем ворвался шум листвы расположенного за домом маленького парка.

— Твое предложение еще в силе? То — насчет тысячи поцелуев?

Это, что, у него уже в голове звучат голоса на почве одержимости риелторшей? Алекс изумленно посмотрел на стоящую рядом Кристу, бросил взгляд в сторону Лив, которая чуть склонилась и рассматривала изразцы под окном. Похоже, это все же сказала не больная фантазия, ему не почудилось — блондинка вопросительно смотрела на него над сползшими на кончик носа очками.

Алексу было все равно, что толкнуло девушку сказать эти слова, почти потерявшиеся на фоне шума листвы за окном: понадобились ли ей срочно деньги, надоели ли привередливые покупатели или (Ну а что? Ну а вдруг?) она наконец разглядела в нем мужчину... В любом случае он отреагировал молниеносно (Ну пусть не молниеносно, а когда пятисекундный

ступор от удивления прошел).

Он знал, что когда жена вот так приподнимает плечи и чуть сутулится, если рассматривает что-то, то это — как минимум на 5 минут. Поэтому мужчина развернулся и заключив блондинку в объятия впился в пухлые податливые губы жадным поцелуем. Тут уж пришел черед изумляться Кристе. Она непонимающе захлопала длинными ресницами за изящными стеклами, пытаясь скосить испуганный взгляд в сторону Лив. То, что девушка была выведена из состояния уверенного, слегка отстраненного равновесия, но при этом послушно отвечала на неистовый поцелуй, так завело Алекса, что он буквально втиснул стройное тело в себя. Ее глаза за перекосившимися очками широко раскрылись — наверное она почувствовала каменную эрекцию под одеждой, однако и не подумала сопротивляться, уступая натиску. Его язык уже хвастал у нее во рту, и ей приходилось соответствовать, играя с ним своим язычком. Мужчина чувствовал себя охотником, поймавшим добычу, настолько трепетно и покорно вела себя девушка. При этом она еще умудрялась с ужасом посматривать на супругу, а когда та переступила, чтобы перейти к следующему изразцу, поспешно отстранилась.

Однако Лив даже не подумала оборачиваться — шум листвы заглушил все звуки поцелуя, которые могли донести до нее, а изысканные рисунки, по всей видимости, полностью поглотили внимание. Поэтому Криста, поправив очки, немного раздражено достала из сумочки салфетку и сунула ее в руку Алекса, а сама быстро провела несколько раз помадой по губам. Мужчина, стирая следы поцелуя со своего рта, чувствовал себя на седьмом небе. Кроме того, сам себе он казался неотразимым мачо, способным соблазнить любую королеву красоты. Желание сорвать с Кристы одежду, взять ее, разложив прямо здесь на полу, выжигало изнутри... Впрочем, глупостей совершать не стоило, и уголок его губ шевельнулся в тихой фразе:

- Осталось-то всего 999 поцелуев, покупка может затянуться.
- Да уж, — недовольно нахмутившись, прошептала блондинка.

Было неясно относится ли ее недовольство к длительности покупки или к самому факту, что придется продолжить целоваться с покупателем для того, чтобы он приобрел дом.

- Можно ускорить процесс, — тихо произнес Алекс.
- И как? — изящная бровь в недоверчивом внимании приподнялась над очками, а в голубом взгляде за ними прочиталась надежда — может быть, девушка решила, что поцелуи просто станут короче?

Однако у Алекса были совсем другие планы.

- Например, — зарычал он на грани слышимости, — это будет стоить 50 поцелуев...
- И он без тени сомнения запустил руку в глубокое декольте, ощущив бархатистую шелковистость кожи и упругость груди. Как он и предполагал, Криста не носила бюстгальтер, поэтому ничего не помешало ему наслаждаться упругим бюстом, вовсю тиская и поглаживая податливую плоть. Конечно девушка поначалу попыталась отскочить, но готовый к этому Алекс легко придержал ее второй рукой за тонкую талию.

Ресницы за стеклами вновь затрепетали, в расширившихся глазах, устремленных на спину Лив, заметался ужас, но блондинка закусила губу и послушно отдалась на волю руки, хваставшей за пазухой. Алекс уже неспешно, наслаждаясь покорностью добычи, принял ласкать женскую грудь, иногда страстно ее сжимая. Возможно, даже оставляя на нежной коже красноватые отметины... Но Криста не протестовала, нервно покусывая губу, отчего казалась еще сексуальнее и обворожительнее. Похоже она не понимала, что это еще

больше заводит мужчину. И тот, нащупав сосок, слегка прошелся по нему подушечками пальцев. уже текла, а к концу ее почти неразборчивой фразы, соки буквально текли из нее. — Да что с тобой, милочка? — Лив подняла и повернула голову, но Алекс к этому моменту уже стоял, запихав руки в тесные карманы джинсов и старательно делал вид, что всматривается в даль океана. Криста же завела руку за спину и постаралась как можно незаметнее поправить юбку. Потом она выпрямилась:

— Немного нездоровится... Не переживайте, это не заразно — просто больной вирус, а я пока не знаю, как его убить, — она метнула в сторону Алекса выразительный взгляд, не оставляющий сомнений, кто из здесь собравшихся — «вирус», и что «больной» — означает на самом деле «больной на всю голову»...

— Вирус не может быть больным, — возмутилась жена несоответствию во фразе риелтора, на что муж пожал плечами:

— Дорогая, Кристе виднее... Главное, один этот вид стоит тех денег, что она просит за дом.

— Да, вид потрясающий! Так бы и сидела здесь, любуясь на волны!

— О, пока ты наслаждаешься океаном, я могу показать твоему мужу тренажерный зал, это в подвале.

Кристу заметно потряхивало — то ли от желания, то ли от нервного напряжения, все же не каждый день муж клиентки прямо при той забирается в трусики! Конечно это состояние можно было принять за вирус, но Алекс знал, что именно он своими манипуляциями заставил девушку дрожать мелкой дрожью, заставил срываться ее голос и туманиться голубые глаза за стеклами очков.

Он уже почти не сомневался, что ему наконец обломится то, чего он так жаждал уже несколько месяцев. Однако то, что произошло дальше, превзошло самые смелые его ожидания — едва они спустились по длинной лестнице в два пролета в крохотную комнатку 10 на 10 футов, как Криста опустилась перед ним на колени.

О минете от этой потрясающей девушки он даже не мечтал, но все происходило наяву — она быстро расстегнула молнию и, приспустив резинку плавок, достала член в полной боевой готовности. Освобожденный из тесного плена половой орган нетерпеливо задрожал перед ее носиком со сползшими почти на самый кончик очками... и выпустил серебристую капельку.

Криста восхищенно вздохнула и, буквально вцепившись в толстый ствол нежными пальцами, слизнула ее шустрым языком.

— Это равнозначно пятистам поцелуям, — простонала блондинка и поспешило насадилась на член ртом, начав с места в карьер — ее белокурая головка сразу быстро-быстро задвигалась, а Алекс не удержался от стона, когда губы колечком заскользили по стволу...

Впрочем, он еще успел сказать перед тем как впасть в нирвану от наслаждения:

— Двумстам, Криста, только двумстам...

Блондинка подняла возмущенный взгляд. Зрелище было потрясающим — полыхающий гневом голубоглазый взгляд над стильными очками, а чуть ниже — губы, трепетно обнимающие твердый ствол. Ни одна женщина не может облить мужчину презрением, когда его член находится почти в горле. Но у Кристи это получилось. Она даже попыталась отпрянуть, но Алекс был к этому готов и уже держал хвост светлых волос в кулаке. Он не позволил ей отстраниться, а потом, видя, что ее прежний пыл немного поугас, несколько раз насадил (неспешно и осторожно) ртом на член. Этого оказалось достаточно, чтобы девушка прикрыла глаза, словно от удовольствия, и снова принялась отсасывать с прилежанием и

усердием, иногда аж помыкивая от избытка чувств.

Алекс потихоньку отпустил волосы, но Криста словно этого и не заметила. Наоборот, она поддернула юбку и запустила свободную руку в трусики.

Нельзя сказать, что минет был очень умелым, но страсть, с которой девушка его производила, была необузданной и горячей. Мужчина уже едва сдерживался, чтобы не кончить прямо в услужливый рот... Секса ему хватало — и жена, и секретарша не давали сперме застояться, но когда тебе отсасывает такая красотка, то возбуждение зашкаливает. Поэтому, чтобы не кончить раньше времени, он поднял мало что соображающую Кристу на ноги, спустил трусики и нагнул, заставив упереться в тренажерную скамью...

Девушку уже саму потряхивало от неудовлетворенного желания, ее тело непроизвольно вздрогивало и само по себе прогнулось, услужливо подставляя текущую дырочку...

И тут наверху скрипнула дверь!..

Когда Лив спустилась в тренажерку, Алекс стоял возле штанги, слегка морщась от того, что член опять был сдавлен в тесноте джинсов, а Криста с ошеломленным видом стояла спиной к лестнице и делала вид, что поправляет гантели на стойке. «Ну и горячая девчонка!!!» — подумал Алекс, наблюдая, как ее тело все еще вздрогивает от переизбытка желания. Со своего места ему было видно, что ее рот припух от жесткого минета, на щечках играет румянец, а губы обиженно надуты, совсем как у ребенка, у которого злая тетя отняла конфетку...

— Ты чего так запыхался, дорогой? — спросила жена, выйдя на середину. — Ты что, тут хвост распушил перед девушкой, решил показать какой ты качок?

— Ну я не качаюсь, а занимаюсь фитнесом. Но да — не устоял и немного потягал железо.

Здесь классные тренажеры.

Криста, фыркнув, искоса бросила на Алекса лукавый взгляд, мол, ты кого тут с тренажерами сравниваешь? Но потом она повернулась, поразив спокойствием и выдержанкой, выражение которых она надела на лицо. О том, что здесь только что произошло, говорил лишь легкий румянец и кант по краям пухлых губ — все что осталось от помады.

— Твой муж, Лив, такой сильный и выносливый, — блондинка ни одним мускулом не выдала, что на самом деле она имела в виду, но Алекс едва не взлетел к облакам, пробив головой несколько перекрытий по дороге — взгляд Кристы говорил и обещал очень многое.

И тут возле ноги жены Алекс увидел трусики Кристы — им было не до таких мелочей, чтобы следить куда, когда и как делся этот предмет нижнего белья, ведь они собирались приступить к главному событию сегодняшнего дня... Он кинулся вперед, безжалостно наступив на трусики, чтобы жена случайно не заметила их, если опустит взгляд. А потом подхватил ее под локоть, развернул и повлек к лестнице:

— Пойдем, дорогая, мы еще и трети дома не осмотрели... Криста, ты идешь?

Обернувшись, Алекс увидел, как девушка смотрит на погибший под его кроссовкой предмет нижнего белья. Ее глаза за очками расширились до размера серебряного доллара, нижняя челюсть упала вниз, а во взгляде читалась траурная скорбь...

В общем, из-за этого траура или из-за того, что девушка нервничала по причине полного отсутствия на ней нижнего белья (а может и еще почему-то — кто их разберет, этих женщин!) Алекс вновь впал в немилость. Его снова игнорировали, зато с Лив Криста вела себя подчеркнуто доброжелательно. Однако то, что девушка то была холодна с ним, словно ледышка, то таяла, словно нагретый воск, под его руками, заводило мужчину еще больше, чем простая готовность к ласкам...

Они наконец добрались до кухни. В этот момент зазвонил мобильник Кристы, и она, извинившись, сказала, что звонит клиент, а потом вышла.

Алекс посмотрел на супругу, увлеченно лазавшую по полкам, потихоньку направился следом. Он прекрасно знал по предыдущим визитам, что Лив не сможет устоять и проверит всю бытовую технику, имевшую в наличии.

Кристу он нашел в холле, где она разговаривала, прижав изящными пальцами лопату смартфона к уху. Видимо, что-то такое было в его взгляде, потому что девушка, едва увидев его, выставила вперед руку в защитном жесте и попятилась:

— Даже не думай!..

— Это я не тебе, Шон, — сказала она уже в трубку, с ужасом наблюдая, как к ней приближается Алекс.

А он, даже не почувствовав сопротивления, которое попыталась оказать девушка, затолкал ее под лестницу.

— Ты полный, конченный идиот!!! — зло прорычала она, когда мужчина торопливо расстегнул блузку и впился ртом в твердый сосок, вызывающее набухший и манивший своей твердостью и бархатистостью. Одновременно он стащил узкую юбку высоко на бедра и мгновенно проник пальцами во влажное влагалище, услышав очередное и запоздалое: — Это я не тебе, Шон!

Криста пыталась сопротивляться, но Алекс даже не заметил этого — то ли он был доведен до такого состояния, что девушка, только что полностью одетая, через пару-тройку секунд оказалась практически обнаженной перед ним — с соском во рту и его пальцами внутри, то ли она и сама не слишком препятствовала пополновениям на свое тело.

Он немедля расстегнул молнию джинсов, а потом, подхватив стройную ногу на сгиб локтя, приставил неимоверно твердую головку к влажным нежным половым губам. Девушка вздрогнула, глубоко вздохнула и срывающимся голосом проговорила в микрофон:

— Я пожалуй перезвоню, Шон...

Алекс мимолетно пожалел неведомого Шона, но потом все мысли выбило из его головы — Криста, шепнув: «Пусть это будет на триста поцелуев», просунула руку между их телами и направила член вглубь. Он ворвался в подготовленное влажное влагалище одним ударом, заставив девушку вскрикнуть. Она уже не помышляла о сопротивлении, нетерпеливо покачивая бедрами, словно желала заполучить крупный мужской инструмент поглубже. И мужчина не заставил ее долго ожидать. Он подался чуть назад, а потом забил член со всего размаху так, что его жертва оказалась навесу, насаженная на кол по самые яйца...

А потом он со всем пылом принялся наяривать покорное тело. Из горла Кристы рвались стоны, которые она успешно подавляла, пока Алекс не заставил ее откинуться назад, так, что светлый хвост едва не коснулся пола, а сам впился ртом в твердый сосок, слегка даже прикусив его... Девушка вскрикнула и обняла его бедро второй ногой, максимально раскрывшись перед мужчиной и насадившись так, что головка уперлась во что-то глубоко-глубоко...

Сколько времени Алекс трахал ее навесу, он не знал. Он то наносил безжалостные удары, проникавшие в податливое, покорное тело на всю длину члена, то они целовались, скособочивая очки самыми неимоверными способами, и его член, задвинутый на максимальную глубину, ощущал, как играют с ним мышцы влагалища, то она сама скакала на члене, впиваясь каблучками в заднюю поверхность мужских бедер, словно горячая наездница

из Техаса...

А потом неожиданно девушку выгнуло как-то особенно сильно, она хрипло закричала, и Алекс почувствовал, как сокращаются стенки влагалища на его члене. Криста кончала долго и сладко, покорно позволяя мужчине наблюдать за всеми перипетиями бурного женского оргазма. А когда сладкие судороги прекратились, она открыла глаза над сползшими на самый кончик носа очками, улыбнулась довольной улыбкой, скрестила ноги на его пояснице и заелозила на члене, показывая, что совсем не против продолжения...

Они не спалились только потому, что Лив прокричала несколько раз, прежде чем выйти из кухни:

— Криста, Алекс, где вы?

— Блядь!!! — выругался Алекс по-русски — ни одно английское ругательство не могло отразить всего разочарования, охватившего его существо. Но это были эмоции. А мысль была только одна: «Я не могу сейчас остановиться!».

Однако полуторальная блондинка воспользовалась секундным замешательством и непостижимым образом вывернулась из его объятий, проявив чудеса акробатики — ведь ей же еще надо было слезть с крупного, стоящего торчком члена! В общем Кристе это удалось, и вот она уже цокает шпильками по направлению к кухне, на ходу приводя себя в порядок, а Алексу только и оставалось, что зарычать медведем, разбуженным среди зимы...

— Тебе не нравится дом, Алекс? — воскликнула жена, когда он вошел на кухню с похоронным выражением лица.

Криста присутствовала тут же, вся свеженькая и чистенькая, с благонравным выражением лица, словно не она только что кричала и извивалась на члене, пытаясь насадиться поглубже.

— Нет, он мне очень нравится, думаю, скорее всего мы его купим, если конечно Криста не будет против, — он метнул многозначительный взгляд в сторону девушки, но наткнулся на картинное непонимание. «Вот сучка! Сама кончила, а я до сих пор хожу с колом в джинсах и заодно с сумасшедшим дискомфортом из-за этого!».

Криста словно прочитала его мысли, внимательно посмотрела на его пах и довольно-таки ехидно улыбнулась. Впрочем, возможно улыбка была и задорной, просто это он так истолковал ее из-за минорного настроения.

— Ну что ты, дорогой! Как она может против того, что мы купим у нее дом? — удивилась Лив...

И тут на выручку Алексу пришло само пророчество, не иначе!

У супруги зазвонил телефон.

— Да, привет, мама, — голос Лив звучал раздраженно, как обычно, но прервать разговор она не посмела. — Да, где-то есть в багажнике машины... Это необходимо прямо сейчас?... Хорошо-хорошо, уже иду...

В багажнике автомобиля жены всегда царил полный хаос. Алекс не знал, чего там вдруг понадобилось теще так срочно, да и не хотел знать. Главное, что поиски займут немало времени, а в этом может быть его спасение! В конце концов осталось еще 350, вернее 349 поцелуев, и он намерен требовать их с Кристы по полной схеме.

Он чуть прикрыл жалюзи на окне, оставив небольшую щель, чтобы с улицы помещение не просматривалось, но чтобы самому можно было видеть машину жены. Необходимо только удостовериться, что она действительно полезет в багажник...

А потом Алекс, немного опасавшийся, что Криста может сбежать, не захотев оставаться с ним

наедине, обернулся. И обомлел!

Девушка стояла, оперевшись локтем на столешницу. Ее спина была игриво прогнута, а попка вздернута к потолку. Но не это было самым впечатляющим: юбка задрана бедра, обнажая все укромные местечки, а указательный и средний палец приглашающе раздвинули половые губы, приоткрывая розовое отверстие!

— Еще триста? — спросила она, выглядывая из-за собственного плеча и кокетливо улыбаясь. Алекс тут же забыл о супруге, о теще и обо всех багажниках всех автомобилей на свете.

Практически с разбега он забил член в услужливо предоставленную дырочку, разом выбив воздух вместе с громким стоном из легких Кристи. Тут уж он церемониться не собирался — взявшись за округлые бедра, он принял саживать покорное тело на свой член, рыча и наслаждаясь теснотой и влажностью. Девушка тоже уже нисколько не сдерживалась, вскрикивая каждый раз, когда яйца увесисто шлепались об уголок губок... А в те краткие миги, когда мужчина останавливался, чтобы перевести дух, нежно ласкала ногтями густую поросль на мошонке. Впрочем, и Алекс с толком использовал эти нечастые остановки, расстегнув на ней блузку и в свою очередь лаская набухшие соски, чтобы потом грубо сжать их в пальцах и задавать ритм, вытягивая их на себя. Криста вопила, но без возражений саживалась на член сама, послушная стальной хватке...

Алекс после десятка минут такой бешенной гонки уже был близок к оргазму, когда девушка вдруг уже знакомо хрюпнула закричала, и ее тело забилось в новом оргазме. На этот раз не выдержал и мужчина. Он зарычал и выбросил мощную струю в горячую глубину, вызвав тем самым еще большие сладкие судороги у девушки и еще более громкие крики. Они кончали и кончали, рыча и стоная от наслаждения, пока Алекс не вышел из нее, прохрипев: «А это на сдачу!», и, переместившись, не направил член, все еще выбрасывающий последнюю сперму, на лицо блондинке. Та даже и не подумала воспротивиться. Наоборот она с видимым наслаждением подставила лицо под сперму, страстно ловя отдельные капли губами. Белесые потеки тут же частично покрыли очки, стекая по гладким стеклам, капали на столешницу, а несколько капель застыли на носике и в уголке губ...

— А где Криста? — спросила вошедшая в кухню Лив.

— Ее опять чуть не доконал вирус, — ответил Алекс, без сил развалившись в кресле и стараясь не разулыбаться от уха до уха. — Она сейчас приведет себя в порядок и вернется.

— Дорогой, — зашептала жена, нервно оглядываясь, — а ты уверен, что это не опасно?

— Уверен! А знаешь еще что? Мы покупаем этот дом!

— Но мы же не посмотрели и половины!

— Ерунда! Я уже просто влюблен во все, что здесь находится!

Когда Криста появилась, почти такая же свежая, как и раньше (разве что вокруг глаз легли небольшие усталые тени, но зато на губах играла счастливая улыбка), супруги объявили о своем решении.

— Почему-то я и не сомневалась в таком решении, — она бросила в сторону Алекса ехидный взгляд, а потом добавила: — Кстати, Алекс, ты как-то говорил, что вашей фирме нужен новый офис. У меня есть такой на примете, дорого конечно, но зато в очень удобном месте...

Когда жена вышла, разнося по телефону весть о покупке своим подругам, Алекс подошел к блондинке, чуть нервно протирающей в десятый раз очки, и сказал:

— Мой бонус — 10 000 поцелуев.

Криста возмущенно поглядела на него:

— Три тысячи! И ни одним больше.

— Двенадцать!!!

— А ты умеешь торговаться... Ну ладно, двенадцать, так двенадцать...

Примечания:

1. Буду благодарна, если Вы поставите оценку моему рассказу или оставите отзыв, это для меня очень важно!

2. Если у Вас есть интересные сексуальные истории с подробностями, произошедшие с Вами или Вашими знакомыми, то прошу присылать их мне в личку.